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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body 
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1 Hodnocení volby tématu (relevance k oboru), originalita  

 Zaměření DP je jedním z ústředních problematik v IP, týká se bezprostředně práce sester v tomto 
oboru. Vzhledem k pojetí a zaměření výzkumu především na praktické aspekty týkající se obsluhy 
přístroje používaného k nejčastěji využívaným eliminačním metodám na JIP a ARO je tato práce 
originální. 
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2 Hodnocení formulace cílů práce, jejich naplnění  

 
Cíle byly jasně formulované a konkretizované, zaměřené na zjištění míry praktických dovedností 
zdravotnického personálu, který eliminační přístroje obsluhuje. Zároveň také na průzkum, zda existuje 
vhodný informační materiál s těmito praktickými postupy. 
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3 Hodnocení metodologie práce, zpracování a interpretace výsledků  

 

Strukturovaný dotazník sloužící ke sběru dat v kvantitativním výzkumu byl pečlivě sestaven a velice 
odborně zaměřen na zkoumanou problematiku. Mapoval přesně oblasti, které se zdají být sestrám 
nejasné a prakticky hůře řešitelné, tak aby vystihl nejobtížnější úsek nebo jednotlivé body, které jsou 
pro obsluhu problémové.  
Vzorek respondentů pečlivě studentka zvažovala tak, aby byly výsledky validní a nezkreslené např. 
krátkou praxí zdravotnického pracovníka. K získání dat se zaměřila na několika odděleních IP ve 2 
velkých fakultních nemocnicích, kde jsme předpokládaly podobnou a poměrně pravidelnou zátěž na 
sestry v této specifické ose oblasti – obsluze eliminačního přístroje. 
Výsledky studentka zpracovala přehledně, jejich interpretace je jednoznačná.  
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4 Hodnocení práce se zdroji, citování a formální stránky práce  

 

. 
Citace i formální stránka DP se zdají být bezchybné, studentka respektovala doporučené postupy i 
použitá formátování. V tomto směru pracovala samostatně. 
Velice si cením důkladné rešerše, kterou průběžně během práce aktualizovala a snažila se o dohledání 
nejnovějších dat, kdy se potvrdilo, že je tato problematika zatím opakovaně popsána a zkoumána  
pouze z hlediska teoretických znalostí NLZP. 
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5 Hodnocení přínosu pro praxi  

 Obrovský přínos pro praxi má tato práce především proto, že poukazuje na konkrétní praktické 
dovednosti, které v této oblasti hůře nebo vůbec dokáže obsluha přístrojů k eliminačním metodám v IP 4 



řešit. Zjištěná fakta tak lze využít při tvorbě informačního materiálu sloužícího zdravotnickému 
personálu, který přístroje k eliminacím běžně obsluhuje. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Studentka využívala konzultace, ale pracovala zároveň samostatně a 
především průběžně. Byla velice důkladná a svědomitá. 
 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Interpretované výsledky lze použít jako stavební kámen praktické příručky. Byla 
byste schopná sepsat základní strukturu materiálu sloužícího sestrám jako návod 
k řešení praktických aspektů spojených s obsluhou přístroje sloužícího 
k eliminačním metodám v IP? 

 

 
   

 
Hodnocení celkem: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.  
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 
BODY KLASIFIKACE  
17 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 
13 až 16 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 
9 až 12 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 
8 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 
 


